
1. Melyik területen dolgozik az ipari létesítmény tervezés területén?

Beruházás/megrendelő 11.1%

Tervezés 70.4%

Kivitelezés 3.7%

Egyéb - 3.7%        

Fővállalkozás (kivitelezés+tervezés) 11.1%
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2. Milyen pozíciót tölt be most a szervezetben?

Szakmai csoport felelős vezetője 29.6%

Beosztott vezető 22.2%

Alkalmazott 48.2%

3. Ön által képviselt szervezet nagysága?

1-5 23.1%

6-50 46.2%

51- 30.8%

Integrált tervezés
felmérés

2015 október
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5. Mennyire elégedett a beruházás során az Önnek nyújtott adatszolgáltatással?

Nagyon elégedetlen 10%

Elégedetlen 30%

Semleges 20%

Elégedett, de lehetne jobb 35%

Teljesen elégedett 5%

6. Mennyire elégedett azzal, ahogy a szerződések rögzítik a kommunikáció tartalmát és módját?

Nagyon elégedetlen 4.6%

Elégedetlen 50%

Semleges 27.3%

Elégedett, de lehetne jobb 18.2%
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7. Mennyire elégedett azzal, ahogy tervező partnerei adatot szolgáltatnak?

Elégedetlen 57.9%

Semleges 26.3%

Elégedett, de lehetne jobb 15.8%

8. Mennyire elégedett azzal, ahogy a tervezők adatot szolgáltatnak?

Elégedetlen 28.6%

Semleges 28.6%

Elégedett, de lehetne jobb 42.9%

9. Meg tud nevezni bármilyen rajz formátumot DWG-n kívül?
Nem 9.5%

Igen - Melyet? 90.5% Gyakori említés volt a DXF (6), DGN (4), PDF (3).
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10. Ön szerint hagyományos 2D-s rajzokon kell kommunikálni
a terv fejlesztés során, vagy 3D-s modell szerencsésebb?

3D modell 19.1%

Mindkettő 81%

11. Ön szerint az alfanumerikus adatszolgáltásnak
függetlennek kell lennie a rajztól/modelltől, vagy nem?

Független 4.8%

Keletkezhet függetlenül is 9.5%

Egy helyről keletkezzen, de lehessen függetlenül 
is kiadni 57.1%

Csak együtt keletkezzen és mozogjon a rajzi és 
alfanumerikus adat. 28.6%

12. Hallott Ön az alábbiakról?

19.1%

61.9%

95.2%
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		Mennyire elégedett a beruházás során az Önnek nyújtott adatszolgáltatással?
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		Sum - Létezik

		Mennyire elégedett a beruházás során az Önnek nyújtott adatszolgáltatással?



		Melyik területen dolgozik ?

		Elégedetlen

		Elégedett, de lehetne jobb

		Nagyon elégedetlen

		Semleges

		Teljesen elégedett

		Total 
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